

新华社菲律宾巴科洛德10月15日电 15日晚,2022年世界杯亚洲区预选赛预赛阶段(四十强赛)的一场关键战役在此间打响,此前高歌猛进的中国男足在客场突然进攻哑火,与菲律宾队战成0:0平。

此役伤愈火线驰援的菲律宾门将尼尔·埃瑟里奇为本队的小小冷门贡献出全力,他在比赛中至少扑出两个对手的必进球,同时也依靠自己的经验与“气场”带动了菲律宾队整体防守水平的上升。

携前两场大胜之威,国足在开局就展开强攻态势,杨旭队长高俊闵的右路斜传抢点险些洞穿埃瑟里奇的十指关,第10分钟武磊在禁区内的卧射又稍稍高出横梁。

在开场两板斧后,国足在进攻上有所收缩,比赛进入相持阶段。身体接触的增多导致伤情出现,主队伍德兰在第30分钟就替补登场,换下身体不适的穆尔加。

结束了在本届预选赛上首个没有进球的上半场,国足在回到场内后继续加强攻势,但却苦于替补席上没有可用的前锋。此次随队前来菲律宾的尖刀球员韦世豪和杨立瑜都没能进入23人大名单,首发的“三叉戟”就已所有战力。

第64分钟,中国队迎来全场改写比分的最好机会,武磊争顶后卸球突破至禁区,跟跟跑跑地晃过一名防守球员后面对门将打近角但稍稍偏出,两分钟后他在小禁区内的冲顶又与进球擦肩而过。惊险逃过连环杀,菲律宾球员开始用频频倒地地为全队争取喘息时间。

随着高俊闵在下半场补时第1分钟在禁区内的劲射再次被埃瑟里奇无情拒绝,均已至强弩之末的两队最终互交白卷收场。本场战罢,中国队两胜一平积7分,菲律宾队则取得一胜一平一负的战绩。

根据亚足联安排,四十强赛A组的下一轮比赛定于11月14日举

2022年世界杯亚洲区预选赛预赛阶段

国足客场闷平菲律宾止连胜



10月15日,中国队球员高俊闵(右)与菲律宾队球员施勒克拼抢。 新华社发

行。国足将在客场挑战小组最强对手叙利亚队,而非男足也要远赴马累同马尔代夫队展开对决。

按照出线规则,四十强赛中8个小组的小组头名以及4个成绩最好的第二名将进入下一阶段的十二强赛。

辽宁男篮俱乐部更名

新华社沈阳10月15日电 15日,辽宁衡润飞豹俱乐部官方发布消息称,由于俱乐部和球队发展的需要,俱乐部从即日起更名为辽宁沈阳三生飞豹篮球俱乐部。

俱乐部称,“永不放弃”是引领三生制药26年专注生物制药领域发展的核心理念,这与辽篮精神的内核高度契合。未来,双方将携手共进,互利共赢。同时,双方还将开展一系列公益活动合作,回馈社会各界的关心与支持。

据了解,辽宁男篮新赛季将以辽宁沈阳三生飞豹俱乐部本钢篮球队的名称征战CBA赛场,简称仍为辽宁本钢队。

数读第七届世界军人运动会开幕式

新华社武汉10月15日电 令人瞩目的第七届世界军人运动会开幕式将于18日晚在武汉体育中心举行。开幕式准备情况如何?有哪些亮点呈现?15日上午,开闭幕式团队总监李军等相关负责人用几个数字概括了军运会开幕式的准备情况。

开闭幕式主创团队表示,开幕式已经准备就绪,将力争完美呈现出一台具有标杆意义的精品佳作,为武汉添彩、给中国增光、让世界瞩目。

约两小时精彩呈现

在开幕式正式举办之前,将有持续2个小时的暖场表演。23个富有地域特色和民族风情的表演将

从18日下午16:30开始,到18:30左右结束。20:00开幕式正式开始,将持续2小时10分钟左右。

三部分主要流程

第一部分为文艺表演前仪式部分,包括欢迎仪式、军乐演奏表演、会徽展示、运动员入场仪式、国旗和会旗入场、升旗仪式、贵宾致辞、运动员裁判员代表宣誓、宣布开幕、运动员退场,这部分约一个小时。

第二部分为文艺表演部分。文艺表演的名字叫《和平的薪火》,分为上、下两篇,上篇名为《泱泱华夏生生不息》,下篇名为《路路相连 美美与共》,该部分约为50分钟。

第三部分为文艺表演后仪式部

分,包括场内火炬传递和点火仪式,最终在主题歌中结束仪式流程。

360度全景展现

在舞台技术上,开幕式将充分利用有限空间,通过高新技术实现舞台扩展,与多媒体影像进行互动,在视觉上呈现立体多维效果,完成360度全景式、立体式空间表演。

全三维立体式舞台将首次大面积使用投影技术,并与灯光效果、LED显示技术结合,用简约大气逼真的舞台效果,将东方文明的底蕴和当代中国的勃勃生机通过绚烂的灯光色彩、中国美学的写意手法和当代艺术表现形式进行展现,给观众以沉浸式体验。

面向东京,中国体操如何破题

——2019体操世锦赛综述

“零金”收官,奖牌榜名列第八。中国体操队在斯图加特世锦赛黯然离场。连日来,赛场上大大小小的失误让体操队上上下下都过得很压抑。在东京奥运会前的一次大考中,中国队没有拿出合格的答卷,令不少体操迷对奥运前程忧心忡忡。

失误缠身,如何破解

中国队的“霉运”从资格赛就开始了。男队“一哥”肖若腾在鞍马项目上掉下器械,导致这位去年世锦赛鞍马冠军在斯图加特赛场无缘单项决赛。同样掉马的还有在男子资格赛多个项目都打头阵的孙伟。

与肖若腾情况极其相似的是邹敬园。这位两届世锦赛双杠冠军本应该是队内单项最突出的选手,同样是在他的长项双杠上出现从未有过的失误,无缘决赛。资格赛失误的结果是,两位卫冕冠军失去了冲金的资格,彼此却进入对方擅长项目的决赛:肖若腾要在双杠上拼姿态,邹敬园却在鞍马上刷难度,这种错位就好比最好的钢,没机会用在刀口上。

对于肖若腾、邹敬园和孙伟来说,他们在资格赛上的失误极其罕见,连他们自己也始料未及。

男团决赛中,卫冕冠军中国队一路高质量完成动作,但在最后一项单杠比赛中,首个上场的孙伟在做直体特卡时“掉杠”失误,随后出场的俄罗斯选手主动降难度保稳,中国队遗憾摘银。

女团决赛中,去年世锦赛获得铜牌的中国队仅列第四,无缘奖牌。队内“一姐”刘婷婷在高低杠和平衡木比赛中接连出现失误,三次掉下器械。这种接近“脱范儿”的表现直接导致本来可以参加个人全能决赛的刘婷婷最终由首次参加世锦赛的小将唐茜靖接替参赛。

男子全能决赛中,肖若腾在最后一轮单杠比赛中加难度冲击金牌,结果在完成三连飞的技术串过程中失误掉杠,无缘奖牌。单杠决赛中,连日来在各个项目都发挥稳定的林超攀也出现失误,未能完成既定难度动作,排在第六名。

无论教练还是运动员,赛后接受采访时,“稳定性”“成功率”都成为高频词。国家体育总局体操运动管理中心主任缪仲一赛后总结道:“我们最大的问题是临场发挥的稳定性。过去我们的胜利会建立在对手的失误上。这次世锦赛,我们的对手俄罗斯,男团零失误,单杠双杠,六人次落地全部站稳。当对手接近完美时,我们任何一个失误都非常致命。”

“拿去年世锦赛的男团决赛来说,我们有失误,对手有更大的失误,我们最后以0.049分的微弱优势夺冠,而体操中最小的扣分单位都是0.1。”缪仲一说,“刘婷婷去年世锦赛是平衡木冠军,当时拜尔斯失误了,当拜尔斯带着超高难度动作强势回归时,我们显得束手无策。”

“失误、伤病、状态等等,都不是我们失利的借口。我们必须认识到和对手的差距,即使是临场发挥不好也是能力问题,必须要在训练中找到根源和解决办法。接下来我们会继续强化体能训练。俄罗斯失误少的重要保证就是他们强大的体能,这是保证稳定性的基础性因素。”

难度上还是不上,这是个问题

男子全能决赛中,肖若腾在最后一轮单杠比赛中加难度冲击金牌未果,反而丢掉了本来有机会保住的银牌,最终位列第四。这个选择在体操迷中有不少争议。此时是保银,还是争金?

肖若腾赛后表示,这是他赛前就想好的计划,如果最后一轮还差一些分数的话,就果断加难度上。既得过冠军也拿过亚军的肖若腾并没有把银

牌看得很重,而是选择在挑战对手的同时挑战自己。

在肖若腾看来,自己在全能上的失利不能都归咎到单杠的加难度失败,他本来有机会不冒这个险。吊环上落后的分数太多才是根本原因,他的吊环得分在除了单杠失误以外的所有项目中是最低分。

对于肖若腾的选择,缪仲一非常感动。“不能简单地把他的选择看作丢掉一枚奖牌。他给我发微信说,由于他‘自私’的选择,导致赛场上打折扣,非常自责。但他这种敢于挑战、勇于担当的精神,比奖牌更重要。去年世锦赛鞍马决赛中,他也是在鞍马和吊环加一些难度,为团体再争一些分数。但在双杠、自由操、跳马、单杠方面,不会再上难度。距离东京奥运会时间不多,完成分和稳定性会受一定影响。”

邹敬园在鞍马决赛中加难度加到6.3,他觉得不能再继续加难度了,前三名的难度分已经接近7分了,再加难度和他们硬冲不现实。林超攀在单杠决赛后表示,自己要在鞍马和吊环加一些难度,为团体再争一些分数。但在双杠、自由操、跳马、单杠方面,不会再上难度。距离东京奥运会时间不多,完成分和稳定性会受一定影响。

邹敬园在鞍马决赛中加难度加到6.3,他觉得不能再继续加难度了,前三名的难度分已经接近7分了,再加难度和他们硬冲不现实。林超攀在单杠决赛后表示,自己要在鞍马和吊环加一些难度,为团体再争一些分数。但在双杠、自由操、跳马、单杠方面,不会再上难度。距离东京奥运会时间不多,完成分和稳定性会受一定影响。

“零金”收场,并非一无是处

3银2铜的结局,一方面暴露了中国队“零金”的惨淡战绩,另一方面,与去年世锦赛4金1银1铜相比,中国队仅少了1枚奖牌,说明中国体操基本实力仍在,并非灾难性滑坡,也不是一败涂地。

肖若腾在自由操上获得第三

名,是继邹凯后,多年来中国男选手在自由操单项赛场罕见的好成绩。资格赛中双杠失误的邹敬园在男团决赛中拿出完美的一套动作,征服裁判,得到超过16分的双杠最高分。

女队中三位2003年出生的小将,让人看到东京奥运会上中国队的新希望。顶替刘婷婷参加个人全能的唐茜靖,第一次参加世锦赛就一路杀到第二名,追平了中国女选手历史上最好的全能名次,令人眼前一亮。李诗佳在平衡木决赛中,首个出场,克服紧张心态,顶住压力获得第三名。祁琦在资格赛以第八名压线进入女子跳马决赛,并在决赛中冲到第五名。

在女团决赛中“崩盘”的刘婷婷也不可全盘否定。她在女子资格赛第一个比赛中排名第二,是队内表现最好的队员,并入围高低杠和平衡木的决赛。她在这届比赛中的最大收获可能就是如何面对自己的挫折。

从单项决赛过程来看,她克服了巨大的技术和心理障碍,短期内调整状态实属不易。她在高低杠决赛中选择和团体赛上失误时相同的一套动作,成功完成。平衡木上,她没有犯团体赛上相同的错误,很好地控制住身体,在拜尔斯接近完美表现的压力下,获得银牌。

在缪仲一看来,在当今国际体操整体水平大幅提高的环境中,中国队仍是一支实力不容低估的力量。“美国女队和俄罗斯男队依然是最大的竞争对手,日本队将坐镇奥运主场,实力绝对不容小觑。英国的单杠、鞍马,土耳其的吊环,菲律宾的男子自由操都让我们见识到了各路新贵的实力。现在发现问题,为时不晚,从这次‘爆雷’中好好吸取教训,卧薪尝胆,东京我们有信心打一场翻身仗!”

新华社德国斯图加特10月14日电

无限极万步荟健康跑活动将于20日启动

本报讯 记者钟夏报道 见习记者吴梓昊报道:健康生活跑出来。由无限极(中国)有限公司与本报联合举办的无限极“万步荟”健康跑活动将于10月20日9时30分在香山湖公园启动。

据了解,“万步荟”是由无限极(中国)有限公司为广大行走爱好者创立的公益行走俱乐部,自2014年成立至今,活动范围已覆盖全国30个省市,累计举办行走活动超过5万场次。“万步荟”通过线上、线下多样化的行走活动,致力于鼓励大众树立健康意识,养成健康行走的习惯。

在本次无限极“万步荟”健康跑活动中,主办方将邀请“运动达人”为参与者讲解和示范科学行走的5种姿势,分别是脚跟行走、脚尖行走、拍打行走、倒步行走、甩手行走。“每天行走一万步”不是指日常的散步,而是通过科学的、五种不同方式的大步快速行走,实现有氧健身。

本次活动欢迎所有爱好运动、适合参与此项运动的市民参加,无限极公司还将为参与者准备精美礼品,数量有限。为健康,让我们一起跑起来。

2019环太湖国际公路自行车赛落幕

澳大利亚车手获总冠军

新华社南京10月15日电 南京银行·2019第十环太湖国际公路自行车赛15日在江苏淮安金湖结束最后一个赛段的争夺,澳大利亚圣乔治车队车手肯尼特获得总成绩冠军。

本赛季是点对点的平路赛段,这也意味着车手之间难以拉开差距,身穿橙色领骑衫的肯尼特只要不犯大的错误,就肯定能确保冠军。比赛过程也波澜不惊,但值得一提的是,在途中冲刺点过后不久,五位中国车手组成领先小队突围成功,虽然他们在还剩2公里时被大集团追回,但中国恒翔洲际队车手苗城硕获得了当日赛段的敢斗奖。

最后的大集团冲击中,意大利安德罗尼车队车手本法托率先冲过终点,夺得该赛段冠军。肯尼特凭借整体的稳定发挥,最终以13小时

42分25秒获得总成绩第一,同时以63分获得冲刺总积分第一名,他所在的澳大利亚圣乔治车队还获得团体总成绩冠军。意大利日波-维尼蒂蒂洲际职业队车手齐马以13小时43分03秒获得青年个人总成绩第一名,瑞典米捷亚车队车手陈建良以13小时43分27秒获得大中华个人总成绩第一,大中华团体总成绩冠军被中国恒翔洲际队摘得。

环太湖赛是以华东地域明珠“太湖”命名的国际品牌赛事,立足“长江中下游城市群”,旨在展现“江、湖、河、海”丰富的地域特征,助推长三角一体化发展。自2010年成功举办至今,环太湖赛进入第十个年头,已成为江浙两省政府合力打造的拥有自主IP的国际品牌赛事和我国四大职业公路自行车赛之一。

欧预赛综合:

乌克兰胜葡萄牙出线 C罗完成700球壮举



乌克兰队门将普亚托夫(中)与葡萄牙队球员C罗(上)拼抢。 新华社发

新华社伦敦10月14日电 2020年欧洲足球锦标赛预选赛14日确定第五支晋级球队。乌克兰队主场2:1力克葡萄牙队,锁定B组头名,成为继比利时、意大利、波兰和俄罗斯队之后的又一支出线球队。

当日,葡萄牙球星C罗(克·罗纳尔多)在基辅迎来个人里程碑。这位34岁的尤文大将下半场打入一记点球,职业生涯总进球数达到700球。然而,个人丰功无法左右球队胜负。亚列姆丘克第六分钟即为乌克兰队破门,其队友阿尔莫连科第27分钟又添一球。

正如葡萄牙队主教练桑托斯赛后所言:“他们拿球时,总能给我们制造麻烦。他们打进了两球,而他们本可以打进更多球,我们总是感觉受到威胁。”

直到下半场进行过半,葡萄牙队才因为斯捷潘年科手球获得点球机会,C罗主罚命中,将比分改写为1:2。尽管斯捷潘年科由于这次犯规领到第二张黄牌被罚下场,但葡萄牙队最后阶段面对少一人的主队还是没能有所作为。

乌克兰队凭借这场胜利以19分锁定小组头名。11分的葡萄牙

队领先第三名塞尔维亚队1分,若能在11月的预选赛中拿下弱旅卢森堡和立陶宛队,还是可以顺利出线。

同日,法国队主场面对执着于防守的土耳其队迟迟打不开局面。直到第76分钟,“高卢雄鸡”才由吉鲁头球打破僵局。然而,艾汉6分钟后即以头球还以颜色,将比分扳为1:1平。

在H组比赛还剩两轮的情况下,土耳其、法国队同积19分,冰岛队以4分之差排名第三。

英格兰队6:0横扫主场作战的保加利亚队,比赛因球迷的种族主义行为为两度暂停。因6月的种族主义事件,作为欧足联处罚的内容之一,保加利亚队主场的看台当日已部分关闭。然而,比赛中多名英格兰球员还是成为一些球迷种族歧视的目标,以至于现场广播都开始依照欧足联相关规定“启动”,要求球迷立即停止过激行为,否则比赛将取消。

英格兰所在的A组中,“三狮军团”以15分领跑,捷克队以12分位居其后,第三名科索沃队积11分。

斯诺克英格兰公开赛

丁俊晖首轮出局

新华社伦敦10月14日电 斯诺克英格兰公开赛14日在英格兰东南的克劳利开赛,中国名将丁俊晖与戴尔打满7局,最终3:4不敌对手,止步首轮。

当日,32岁的丁俊晖一上来手感不错,连赢两局,而且两局中都有单杆超过50分的表现。不过,戴尔单杆反超连扳两局,将双方拉回同一起跑线。第五局,丁俊晖完成一次单杆67分,以75:6再次取得领

先。但接下来两局丁俊晖的发挥都不如对手,最终3:4落败。

同日还有多名中国选手亮相,其中周岳龙、斯佳辉、徐思、范争一、田鹏飞、肖国栋、鲁宁等首轮得胜,颜丙涛则3:4不敌希奇文。

另外,“火箭”奥沙利文4:3击败奥尼尔,世锦赛冠军特鲁姆普4:0击败艾伯顿。

共有128名选手参与本次赛事的首轮较量,冠军将于20日出炉。